25. Ha koHkypce «KeHrypy» cpepHui 6ann pewéHHbix Mawen 3agay okasancs pa-

BeH 3,625. Kakoe HanGonbluee KONMYecTBO NAaTnbannbHbIX 3a4ay Morna pewwmnTb
Mawa?

(A)2 (B)3 (B)4 (Ms (n)e

26. 13 kyba 3x3x3 yganunu 7 kybukoB 1x1x1 Tak, yto obpasosa- @

NNCb TPW CKBO3HbIX OTBEPCTUS (CM. PUCYHOK). Kak BbIrmaguT ceve-
HMe 3TOro «AblpABOro» Kyba MroCKOCTbIO, Npoxoddlien 4epes
LeHTp Kyba 1 nepneHamKynspHon O4HON 13 ero auaroHanen?

L0 L2 &9 &9 ()

27.be3ymHbin LUnanHuk caenan cTpaHHble yackl. MUHYTHas cTpernka y HUX Henoa-

BWXHA, a BpallatoTcs undepbnat u yacoBasi CTpesika Tak, YTo Yackl Bcerga no-
Ka3blBalT npaBurbHoe BpeMsi. Ckonbko OOOPOTOB 3a CyTKM AenaeT 4vacosasi
cTpernka Takux 4acos?

(A) 22 (B) 23 (B) 24 () 25 (0) 26

28.Bacsi cnoxun 6onbluoi ky6 M3 ManeHbKUX OAMHAKOBbLIX KyOUKOB U MOKpacun He-

KoTOpble rpaHu 6onbLioro kyba. MoToM oH pa3obpan Gonblioi Ky6 Ha ManeHb-
Kne Kybuku, n okasanocb, YTo 45 U3 HUX HE MMEIT HU OAHOWN MOKPALLEHHOW rpa-
HW. CkonbKo rpaHen 6onbLuoro kyba nokpacun Bacs?

(A)2 (B)3 (B)4 (Ms (n)e6

29.TMpo uncna a un b nssecTHo, yto a?>b?. Kakoe n3 HepaBeHCTB A-I He MoOXeT

30.

o—

BbINOJTHATLCA?
A) (a+1?<(b+1)° B) (a+1?<(b-1)°
(B) (a-1<(b-1)" (M) (a-12<(b+1)*

(O) Bce HepaBeHcTBa A—[" MOryT BbINMONHATHCA

B
B okpyxHocTu ¢ amameTrpom AD nposefeHbi
xopabl AB v AC Ttak, uyto ZBAC = 60°. N3BecT- y D
Ho, uTo AB = 24, AC = 15. Haingute gnuHy ot- 60°
peska BD.
(A) V3 (B) 2 (B) 3v2

) 243 () 343

lNpasuna mexdyHapodHoU accoyuayuu Kangourou sans Frontiéres sanpewarom
nybnukayuto 3aday 8 meyeHue mMecsiya co OHs1 MPosedeHUs1 KOHKypca.

10 knaccebl 4

Maths pour tous

MeXxayHapoaHbIM MaTeMaTUyieCcKum
koHkypc-urpa «KEHI'YPY»

Bpewms, oTBefeHHOe Ha pelueHue 3ajayd, — 75 MUHyT!
B kaxgon 3agade cpeam otBeToB (A)—([) pOBHO 0OUH BEPHbIN.

15 mapTa 2018 r.

. BYCUHKY Ha pucyHKe NpoABUHYIM OT Hayana

. Ha ctopoHe kBagpaTta nocTpoeH I'Ip‘iIMoyFOJ'IbeIVI TPEeyrosfibHUK b

. Heckonbko 13 HapucoBaHHbIX Konewy, o6pa3yr0T LLeMNMO4KYy, B

9-10 knacc

3adayu, oyeHusaemsie e 3 6anna

NPOBOJIOKM 0 ee KoHua. YTo Mbl yBuaUM?

(A) @ (B) @ (B) @
M @ () @

c KateTammn @ n b (cMm. pucyHok). Yemy pasHa nnowagb Ksag-
pata?

(A) 2ab (B) 4ab

(8) (a+b)

(N a?+b% (D) (a2+b2)2

. CKonbKo uenbix ymcen bnmxke k 15, yem Kk 20, n 6nmxke k 8, yem k 3?

(A)10 (b) 11 (B) 12 (r)13 (a) 14

. Cupop — cblH 6paTta xeHbl MeTpa. Toraa MNétp —

(A) oTeu xeHbl 6paTa Cugopa (B) oTeu 6paTa xeHbl Cugopa
(B) oteu myxa cectpbl Cugopa () myx cecTpbl maTepu Cugopa
(d) myx cectpbl oTua Cnaopa /-\

Q-

4
KOTOpy}O BXOAUT KOonbLuo A CkonbKo Koney B 3TOIZ Ll,eI'IO‘-IKe?

(A)3 (5) 4 (B)5

(N6 )7 (

O

. Haigute cymmy umndp HaMMeHbLUEro MATU3HAYHOro Yuc- O — :>

na, y KOToporo kaxpjas uudpa nosTopsieTcss He Gonee L)
[BYX pas. O
(A)1 (B) 4 (B)9 (r)10 8) 15

. [leTsa nonoxun Ha CToN HECKOMbKO 6yMa)KHbIX Tpeyronb-

HUKOB, @ NMOTOM HAKpPbIN UX KPYroM (CM. pucyHok). Kakoe
HaVMeHbLLEee YMCIO TPEYronbHUKOB MOT NoNoXuTs MeTsa?
(A)3 (6)4 (B)5 (e a7

. Ckonbko CYTOK B KUIMOAKXNHE YyacoB?

(A)1200 (B)1000 (B)600  (I') 500 (1) 120

1 9-10 knacchbl



9. Yucno a coctasnset 10% ot uucna b, uucno b cocrasnset 20% o1 ¢, a ¢ —
50% ot d. Bo ckonbko pas d 6onblue a?
(A) 10 (B) 50 (B) 100 (M 200 (4) 1000

10. CkonbKkO craraembiXx B paBeHCTBe \/20182+ 20182%+...+ 20182 =20182 crout
nop 3HaKoM KOpHA?
(A)2 (B) 2018

(B) 20182 (r) 2018'9%° () 20182018

3adayu, oyeHuegaemblie 8 4 6anna

11. Kakyto onepaumio Hy>KHO [06aBUTb, YTOObI CXEMY HA PUCYH-
K& MOXHO GblfI0 NPaBWUMbHO 3aMONHUTL YMCRaMu, NOCTaBMB
B 3aKpaLlEHHYIO KNeTKy Ntoboe NonoXnTeNbHOE YACNO?

W ®m 2 miE 0P @

12. OgHaxabl Anuca 3ameTuna, 4To POBHO MecsiL, Ha3az Obin TOT e AeHb Hepenwu,
4YTO M no3aByepa. B kakom MecsiLe 3TO MOrfo Cny4nMTbesa?
(A) B svBape (B) B oeBpane (B)B mapte () Banpene (O)B Mae

13. OKPY)XHOCTU Ha PUCYHKE MMEIOT OAMHAKOBbLIN paguyc 2
1 NPOXOAAT Yepes LeHTpbl Apyr apyra. B Touke nepe-
ceYeHust K HUM NpoBenu kKacaTenbHble. Yemy paseH

yron o?
(A) 90° (B) 100° (B) 110°
() 120° (O) 135°

14. Xossiika KOTOB NpoBena ABa nsMepeHnsi
(cm. pucyHok). KakoBa BbicoTa ctona?

(A)110cm  (B) 120 cm
(B)130cm () 140 cm
(0) 150 cm

15. MNatb ymcen yposneTBopstoT HepaBeHcTBaM 0 < aq < dy < a3 < a4 < as. Cymma
3Tux yncen pasHa 10. KakoBo HamborbLlee BO3MOXHOE 3Ha4YeHNE CYyMMbI dy + d3?

(A) 3,5 (B)4 (B)4,5 (DE (A) 5.5

16. BHyTpu KBagpaTa co CTOPOHOW 4 Hapucosanu BOCEMb OAWHa- \ ’
KOBbIX MOMYKPYroB (CM. puCyHOK). Kakosa nnowiagp Hesakpa-
LUEHHON YacTu kBagpaTta?

(A)2m (b) 8 B)6+7m
)6 (o) 37 FOVAN
17. CkonbKO TPEX3HaYHbIX YMCen YMeHbLUaTea B 9 pas npy BbIYEPKMBaHUM CpeaHein

UMpbI?
(A)1 (B)2 (B)3 (M4 ()5

9-10 knacchbl 2

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

N3 Toukn O Ha pUCYHKE BUAHBLI TPU CTOPOHbLI LUEC-
TUyronbHuka. HasoBem paHeoM MHOroyronbHuKa
Hanbornbllee YMCMO CTOPOH, KOTOPbIE MOXHO YBM-
[eTb U3 HEKOTOPOW TOYKM BHE ero. Y Kakoro u3 MHo-
royronsHukos A—[1 paHr HambonbLwmnn?

(A) (B) (B)
i s

B aBcTpanuiickom 3oonapke 35% Bcex keHrypy cepble, a 13 % BCexX XMBOTHbIX
3o00Mapka — KeHrypy, Ho He cepble. CKONbKO MPOLEHTOB OT BCEX XMBOTHBIX B
300Mapke COCTaBMsAT KeHrypy?

(A) 13 (B) 20 (B) 22 (') 48 (O) 65

XKyk Xak nponons u3s knetkn A B knetky B (cM. pucyHok). Ka- B
XObI pa3 OH nepenonsan Ha COCeAHIO MO CTOPOHE KNeTKy u
HM B KaKoW KneTke He nobbiBan gsaxabl. Kakoe Haubonbllee
KONMMYeCTBO KneTok, cuntaa A u B, Mor noceTuTb xyk? A
(A) 15 (B) 21 (B) 22 (N 23 (a) 24

3adayu, oyeHuesaemsie e 5 6annoe

Ha pocke HanMcaHO HECKONbKO LienblX YMcen, cpean KoTopbiX ecTb yncno 2018.
Kak cymma, Tak n npoussegeHue Bcex 3Tux umcen paeHbl 2018. Ckonbko yucen
MOXeT ObITb HanNMcaHo Ha Aocke?

(A)2016 (B)2017 (B)2018 (I) 2019 (A) 2020 oz, 4 >

Mo kpyry pacctasneHbl Yucna dq, dy, ..., dqo2 TaK, YTO Kax-

Joe 4ucno paBHO CyMMe OBYX CBoux cocefeil. N3BecTHo,

4yTO A56=18 U agp=20. Yemy paBHO a1?

(A) 38 (B) 18 (B)-38 (N -20

() HeBO3MOXHO onpeaennTb Qg0 Qse
B komHaTe cobpanucb HECKONbKO THOMOB, KOTOpble Bcerga nryt. Bce oHn pasHo-

ro pocta u pasHoro Beca. Kaxabii U3 HUx ckasan: «Bce octanbHble nerye meHs,
N KTO-TO M3 HUX Hke MeHsa». Kakoe us yteepxaeHun A—I o6s3aTensHO BEpHO?

(A) CaMbiin TSHKENBIA THOM — CaMbllAi HU3KUIA.

(B) Camblin NErKMM rHOM — caMmblil HU3KUIA.

(B) Cambiit TSXKEMBI THOM — CaMbliA BbICOKMIA.

(I Camblit Nérkun rHoM — camblii BbICOKUIA.

(O) Hv ogHo n3 yTBepxaeHnin A—I" He 06583aHO BbINOMHATLCS.

HaTypanbHoe 41cno 7 TakoBo, YTO Y Yucna 2xn Gonblue aenuTenen, 4Yem y ymcna
3n, a y uncna 6n 6onble genutenen, Yem y uucrna 10n. Ha kakoe us uncen A—[
obsaszaTenbHO Aenutca n?

(A) 4 (B) 6 B)9 (N 10 () 25

3 9-10 knacchbl



